
ATA DA 15ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 3º PERÍODO LEGISLATIVO DO 1º BIÊNIO DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE ITAPECURU MIRIM (MA). 

 

AOS  QUATORZE  DIAS DO  MÊS DE JUNHO DO ANO DE DOIS MIL E DEZOITO, ÀS OITO 

HORAS E TRINTA MINUTOS  (8H30MIN) NO PLENÁRIO HERCÍLIO DO LAGO FILHO DA 

CÂMARA MUNICIPAL, NESTA CIDADE, REUNIRAM-SE EM SESSÃO ORDINÁRIA OS 

SENHORES VEREADORES, JOSÉ CARLOS DE ARAÚJO VIEIRA JUNIOR - PRESIDENTE, 

RONILSON COSTA CARDOSO, 1º VICE-PRESIDENTE, JOSÉ DE ARIMATÉIA DE BRITO 2º 

VICE-PRESIDENTE, THAYSE COSTA MENDES - 1ª SECRETÁRIA, DENIS CARVALHO - 2º 

SECRETÁRIO, ENES DE AGUIAR LOPES, MARCOS VINICIUS TRINDADE AZEVEDO, 

WILSON AIRES, EDSON ARAUJO TEIXEIRA, ROGÉRIO MALUF GONÇALVES, CARLOS 

ALEXANDRE MUNIZ LOPES, JOSE CORREA DA CRUZ FILHO, EDNA TEIXEIRA MARTINS, 

CLEMILTON BRITO MESQUITA, ANTONIO ANDERSON LAGO DOMINGUES. HAVENDO 

NÚMERO LEGAL O SENHOR DECLAROU ABERTA A SESSÃO EM SEGUIDA DETERMINOU 

A LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR QUE, POSTA EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO, 

FOI APROVADA POR UNANIMIDADE, APENAS COM A RESSALVA DA VEREADORA 

PROFESSORA EDNA JUSTIFICANDO SUA AUSÊNCIA EM SESSÃO ANTERIOR, 

EXPEDIENTE DO DIA: PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 016/2018 CONCEDE 

TITULO DE CIDADANIA; INDICAÇÃO Nº 49/2018  DO VEREADOR. ROGERIO MALUF PARA 

QUE O EXECUTIVO MUNICIPAL AUTORIZE O MAPEAMENTO DA ZONA URBANA  COM 

DEFINIÇÃO DE NOMES DE BAIRROS, RUAS E LOGRADOUROS PÚBLICOS, BEM COMO, 

SEUS LIMITES E CONFRONTAÇÕES; INDICAÇÕES Nº 50, 51/2018 DA VEREADORA 

THAYSE MENDES PARA QUE O PREFEITO MUNICIPAL AUTORIZE A OPERAÇÃO TAPA 

BURACOS NA RUA SALOMÃO FIQUENE NO CENTRO DA CIDADE E A PAVIMENTAÇÃO 

ASFÁLTICA NAS VIAS PÚBLICAS QUE DÃO ACESSO A EMPRESA CAMIL ALIMENTOS, 

NESTA CIDADE-INDICAÇÕES Nº52, 53, 54/2018 DO VEREADOR IRMÃO DENTISTA, 

ENCAMINHADAS AO PREFEITO MUNICIPAL VISANDO A PAVIMENTAÇÃO DA RUA 

DEPUTADO BENEDITO BUZAR NO   BAIRRO AVIAÇÃO. E A PAVIMENTAÇÃO DA RUA 

FRANCISCO SITARO NO BAIRRO MALVINAS. NO PEQUENO EXPEDIENTE FEZ USO DA 

TRIBUNA O VEREADOR NILSINHO DE SEBASTIANA QUE APÓS SEUS CUMPRIMENTOS 

QUE DEFENDEU SUA INDICAÇÃO QUANTO À UM RESTAURANTE POPULAR PARA 

ITAPECURU MIRIM, EM SEGUIDA FEZ USO DA TRIBUNA A VEREADORA THAYSE 

MENDES PARA FALAR SOBRE SUA INDICAÇÃO QUE SOLICITA RESTAURAÇÃO DA RUA 

CAMIL ALIMENTOS QUE ENCONTRA-SE EM ESTADO CRÍTICO E TAMBÉM SOBRE A RUA 

DR. SALOMÃO FIQUENE, EM SEGUIDA FEZ USO DA TRIBUNA O VEREADOR DENIS 

CARVALHO QUE FEZ SEUS AGRADECIMENTOS E DEFENDEU SUA INDICAÇÃO QUE 

SOLICITA RESTAURAÇÃO DA UBS DA LUIS DE PAULO NO POVOADO TINGIDOR, E SEM 

ORADORES NO GRANDE EXPEDIENTE, PASSOU-SE PARA LEITURA DA ORDEM DO DIA: 

NÃO HOUVE MATÉRIA A SER DELIBERADA. ESGOTADA A MATÉRIA DO DIA A 

PALAVRA FOI FACULTADA PARA AS EXPLICAÇÕES PESSOAIS: FEZ USO DA TRIBUNA 

O VEREADOR DENIS CARVALHO QUE AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS E PRESTOU 

SEU APOIO A INDICAÇÃO DO VEREADOR NILSINHO DE SEBASTIANA QUANTO AO 

RESTAURANTE POPULAR QUE É DE SUMA IMPORTÂNCIA E GARANTIA MAIS DE 

DIGNIDADE AOS MENOS FAVORECIDOS, EM SEGUIDA O VEREADOR WILSON AIRES 

QUE APÓS SEUS CUMPRIMENTOS DE PRAXES PRESTOU SEU APOIO A INDICAÇÃO DO 

VEREADOR NILSINHO QUANTO AO RESTAURANTE POPULAR, PEDIU AJUDA AO LÍDER 

QUANTO A REALIZAÇÃO DE TRABALHOS DE RECUPERAÇÃO DE RUAS E ESTRADAS 

VICINAIS DE ENTRONCAMENTO, E TAMBÉM RECUPERAÇÃO DE POÇOS ARTESIANOS 

DOS POVOADOS CIRCUNVIZINHOS DE ENTRONCAMENTO, E PEDIU AO PRESIDENTE 

SOBRE A CÂMARA ITINERANTE A REALIZAÇÃO NAS COMUNIDADES DE ITAPECURU, 

AINDA NAS EXPLICAÇÕES PESSOAIS O VEREADOR NILSINHO DE SEBASTIANA, QUE 

RELATOU SOBRE A CONQUISTA DA REFORMA REVITALIZAÇÃO DO ESTÁDIO 

RODOLFÃO E O QUANTO ISSO É IMPORTANTES PARA OS DESPORTISTAS DE 



ITAPECURU, E MUDANÇA DE SUA IDENTIFICAÇÃO PARA BAIXINHO DO MOBRAL, POIS 

O MESMO TEM UMA HISTÓRIA COM AQUELE ESTÁDIO E FALOU SOBRE O PROGRAMA 

MAIS ASFALTO EM ITAPECURU MIRIM E O QUANTO NOSSO MUNICÍPIO NECESSITA, E 

RESSALTOU SOBRE AS SUBSTITUIÇÕES DE IDENTIFICAÇÃO DOS NOMES DE LOCAIS 

PÚBLICOS ATUAIS QUE NÃO PODEM RECEBER NOMES DE PESSOAS VIVAS E QUE AS 

NOVAS HOMENAGENS SERÃO TODAS MERECIDAS A ESTES LOCAIS, E FALOU SOBRE A 

CRIAÇÃO DA BANDA FANFARRA E QUE OS INSTRUMENTOS ESTÃO ADQUIRIDOS ISSO 

É DE GRANDE IMPORTÂNCIA PARA NOSSA CIDADE, E FALOU SOBRE A REFORMA DA 

CASA DE CULTURA DE ITAPECURU MIRIM, E SEM MAIS ORADORES O SENHOR 

PRESIDENTE, AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS, JUSTIFICOU O FATO DO 

VEREADOR NÃO TER PERMANECIDO NA SESSÃO, FEZ SUAS CONSIDERAÇÕES FINAIS 

E DECLAROU ENCERRADA A SESSÃO. DO QUE PARA CONSTAR FOI LAVRADA A 

PRESENTE ATA QUE DEPOIS DE LIDA E SE ACHADA CONFORME VAI ASSINADA PELA 

MESA DIRETORA E VEREADORES PRESENTES. PLENÁRIO HERCÍLIO DO LAGO FILHO 

DO PALÁCIO ANTÔNIO RODRIGUES FILHO, EM 14 DE JUNHO DE 2018. 


